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Adi Soyadt:

Besinlerimiz

1 Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir? | § Asagidaki besinlerden hangisinin besin

5 . . o icerigi digerlerinden farkhdir?
A) Yaglar vicudumuzda enerji verici

‘~=
olarak gérev yapar. A ) B) * ’/ D) e
"M“'**.w.

B) VUicudumuz enerji ihtiyacini 6nce 4
yaglardan saglar.
C) Proteinler vicudumuzda yapici 6 DUstUgu igin bilegini burkan Ali’nin
onarici olarak gérev yapar. s 27 erken iyilesmesi icin hangi besin

grubunu daha fazla tUketmesi

D) Portakal, mandalina gibi meyveler )
vitamin iceren besinlere 6rnektir. gerekir?

A)Vitamin B)Karbonhidrat C)Yagd D)Protein
2 Asagidaki besin maddelerinden hangisi

karbonhidrat bakimindan zengindir? 7 Cok sigara tuketmek siroz hastaliging
A) B) neden olur.
f o, ! Proteinler sa¢ ve tirnaklarimizin uzamasini
s - saglar.
‘ ALO 177 Sigarayi Biraktirma Hattr’dir.
S 0 4KV
e Yukarida verilen ifadelerden dodru olanlarin
basina “D” yanhs olanlarin basina “Y”
3 5 koyarsak hangi sikka ulasiriz?
@ vogurt @ Mineral
A) D B) Y Of p D) D
© patates @ Karbonhidrat
@ . -
Tuz Protei
@ rotein D Y v v
Numaralandiriimis yiyeceklerin besin
icerikleri hangi se¢cenekte dogru 8
eslestirilmistir? Protein Karbonhidrat
A) 1-A, 2-C, 3-B B) 1-B, 2-C, 3-A
) ) 0 Findik o Misir
C) 1-A, 2-B, 3-C D) 1-C, 2-B, 3-A
e Mercimek e SOt
4

Proteinler e Bal e Arpa

Vitaminler

2 Karbonhidratlar Yukaridaki tabloda, besinler iceriklerine goére
Yaglar gruplandiriirken bir hata yapilmistir. Hatanin
- ) giderilmesi  i¢in hangi iki  drnek yer

degistirmelidir?

e 0o o

Besin iceriklerinin, besin piramidine
yerlestiriimesi hangi secenekte dogrudur? A) 3-5 B)2-6 €)3-4 D) 1-5

A)1-d  2-b 3-a 4 9 Viicudumuzda dizenleyici olarak gérev
B)1-c 2-b 3-a 4-d yapan ve kayaglarin yapisinda bulunan
O1-b 2-a 3c 4d besin icerigi hangisidir?

D)1-d 2-b 3¢ 4-a A)Yag B)Su  C)protein D) Mineral




